CITY OF LATHRUP VILLAGE OAKLAND COUNTY, MICHIGAN

RESOLUTION NO. _____-21

RESOLUTION ESTABLISHING CANNABIS APPLICATION AND SCORING CRITERIA

At a regular meeting of the City Council of the City of Lathrup Village, Oakland County, Michigan, (the "City"), held on the 18th day of October, 2021. PRESENT: ABSENT: _____ The following Resolution was offered by _____ and seconded WHEREAS, the City of Lathrup Village Council has adopted Ordinance 18-288 which allows the City Council by a resolution to utilize a point-based system to evaluate Cannabis Business applications. WHEREAS, the City Council has discussed the contents and standards for the application and scoring criteria. NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that in accordance with City of Lathrup Village Code of Ordinances Section 18-288 the City Council approves the attached application and scoring criteria to be utilized in the evaluation of applications to operate a Cannabis Business in the City of Lathrup Village YEAS: NAYS:

ABSENT:	
ABSTAIN:	
STATE OF MICHIGAN)	
COUNTY OF OAKLAND)ss

I hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of a Resolution adopted by the City Council of the City of Lathrup Village, Oakland County, Michigan at a special meeting duly called and held on the 18th day of October, 2021, the original of which resolution is on file in my office, and that notice of said meeting was given, the meeting was held and the minutes filed in accordance with the Open Meetings Act, Act No. 267, Public Acts of Michigan, 1976, as amended.

Yvette Talley City Clerk